



Україна

НОВОБОГДАНІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
об'єднаної територіальної громади Запорізької області

72330, Запорізька область, Мелітопольський район, с. Новобогданівка вул. Шевченка, 90
тел. факс 0(619) 44- 63-43, 0(619) 44-65-13 novobograda@ukr.net Код ЄДРПОУ 04352256

18.05.2021 № 449

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Публічне управління та адміністрування»

за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

підготовлену кафедрою публічного управління, адміністрування та права Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного

Кафедрою публічного управління, адміністрування та права було представлено оновлену освітньо-професійну програму 281 «Публічне управління та адміністрування» для першого (бакалаврського) рівня галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування», що зумовлює забезпечення формування високого рівня самореалізації й усебічного розвитку здобувачів вищої освіти у майбутній професійній діяльності.

У сучасних умовах сьогодення, задля підтримки належного рівня нової європейської структури соціального простору, питання якісної підготовки й кадрового забезпечення ерудованих й компетентних, з інноваційним мисленням, фахівців з питань публічного управління - займає одне з пріоритетних місць.

Освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузь знань 28 «Публічне управління та адміністрування» була підготовлена кафедрою публічного управління, адміністрування та права Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного за результатами спільного консультування із роботодавцями, які мають потребу у підготовці висококваліфікованих фахівців цієї спеціальності.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України: першого (бакалаврського) рівня галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування», спеціальності 281 - «Публічне управління та адміністрування» від 2020 року: має необхідні структурні та

змістові складові, дозволяє сформувати необхідні фахові та загальні компетенції й відображає сучасні вимоги до здобувачів освіти - майбутніх фахівців спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузь знань 28 «Публічне управління та адміністрування», може бути рекомендована для практичного використання та впровадження у навчальний процес.

Новобогданівський сільський голова



Дмитро ХЛИСТУН